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شود و بستن   مي

دة كامل از منابع
نسبت به نقطة) ـ

دلي ، به)ح(نقطة 
ســت پيــدا كــرد

گندم است و هم
دم، مزيت نسبي
ز منابع و سرمايه

كيفي  كمتر و بي
ل مزيت مطلق و

 و نيز يكسان نبو
همين. جارت است

شته باشد و همين
 دوم، درس هفت

ايت گرانة كشور
مشهور شد و» 

ت و تجارت جهان

كار و انواع شغل
ي كار ساده در
د اقتصادي، وجو

تش يازدهم؛ ادبيا

چگونه منحل مو 
ول، درس دوم ـ

قدامات زير را انج
 وضع و اجرا مي

ها  مبادلات آن
ت با تعريـف و اج
وشنده اثبات نك

محصول را تيت 

وم، درس ششم

صرف توليد مح
محصول آبميوه
ليل عدم استفاد

هـ(در نقطة . ند
ات توليد مثل نق

هــا دس ن بــه آن

وشاك كمتر از گ
ك نسبت به گند
ت نشود، اولاً از

محصولاتوليد 
اصل ـ س هفتم

ليد در كشورها
ا به مبادله و تجا
فة اقتصادي نداش

فصل) (ب درسي

 از اقدامات حما
گات«م قرارداد 

س هفتم ـ دولت

ن افراد جوياي ك
مثلاً نيروي. ويند

ي از دلايل ركود

سنجش

 شركت دارند و
فصل او) (درسي

  

جموعة اقبازار، م
ين و مقررات را
 شرايطي كه به

دولت. ض نكنند
 تا زماني كه فرو

يت يا عدم كيفيت

فصل دو) ( سي
 
همة منابع، ص) ف

يد صرف توليد م
قرار دارند، به د
ما  لا استفاده مي

رج از مرز امكانا
تــوان  ريــزي مــي

  )ت توليد

فرصت توليد پو
 در توليد پوشاك

رعايت»  و مطلق
ثانياً با تو. شود  ي
فصل دوم، درس( 

منابع و عوامل تو
ي آوردن كشورها
كشور ديگر، صرف

كتاب 69صفحة (

 براي جلوگيري
 كردند كه به نام

فصل دوم، درس(
 

عدم تطبيق بين
گو  ساختاري مي

يكي(قتصاد كود ا
  

    
 

هايي در سئوليت
كتاب د 17حة 
)ها گيري آن يم

  . رست است
 بهبود عملكرد ب

اي از قواني سترده
 است و از بروز

وق يكديگر تعرض
دهد   اجازه نمي

ظيفه دارد كيفيت
  .شود  مي

كتاب درس 58و  
 . رست است
الف(دار در نقطة 

مة امكانات توليد
 امكانات توليد ق
شي از منابع بلا

در نقاط خا. شود
ر ــلاش و برنامــه

وي مرز امكانات
  .رست است

شور كنيا هزينة ف
صاص دهد زيرا

مزيت نسبي«ل 
ها محسوب مي ن
(  )كتاب درسي 

  . رست است
يكسان نبودن من
ي از دلايل روي
صرفه باشد و در ك

. (دده  شكيل مي
  . رست است

كشور 23، 19
رسمي را امضاء

) (كتاب درسي 
 . رست است

ي كه ناشي از ع
آيد را بيكاري س  

ي كه هنگام رك
) كتاب درسي 

www.sanjeshse

حقوق و مس
صفح. (نيست

فرآيند تصمي
در 2گزينه  .1

دولت براي
مجموعة گس
فروشندگان
افراد به حقو

بخشد و  مي
استاندارد وظ

ها نم فعاليت
57صفحة (

در 3گزينه  .2
در اين نمود

هم) و(نقطة 
منحني مرز

نداريم و بخش
ش  كاسته مي

البتــه بــا تــ
چهارم ـ الگو

در 1گزينه  .2
در كش) الف

پوشاك اختص
اگر اصل) ب

هدر رفت آن
71صفحة (

در 2گزينه  .2
ي به طور كلي

و آب و هوايي
مقرون به ص
واردات را تش

در 4گزينه  .2
47در سال 

قرارداد غيرر
73صفحة (

در 3گزينه  .2
بيكاري) الف
وجود مي به

بيكاري. است
87صفحة (

erv.ir
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ها و  شركت
زار و مازاد 

هـا را    ي آن
سـكناس را  

pcpi =  

p
,

−2 3
3


 
  

ي، حقـوق    
 نهايي بايد 

دي، درجه 

دف ايجـاد      
ساز  و ساخت

ي اقتصـاد     

نظيـر  ( ني

گـروه   ه ده      
گروه . شود

ـد ملـي را   
هرچـه  . ود
دهـك   هـر  

ationgroup

د تا توليدات ش
عدم تعادل در با

  )ع بيكاري

ي و اعتبارسنجي
چاپ و انتشار اس

p p
p
− ×2 1
1

1 

, = 25
1

   
   

ـتقلال اقتصـادي
 انتخاب گزينة

ختارهاي اقتصاد
  ) تاب درسي

، دولـت بـا هـد
 كشور، صرف س

ختارهاي اساسـي

هاي توسعة انسا

دم كشـور را بـه
ش   نظر گرفته مي
ين درصد درآمـ

رو  كار مي رآمد به
 كشور، سـهم ه

2/5/1401(  

شود  ي باعث مي
ع.  دلايل نيست

ـ انواعات توليد 

ها كه آشنايي في
كلات به ناچار، چ

cpi %→ =

p→ −2
5 3


 بيگانگان و اسـ
شود و براي   مي

ساخرتمند بودن 
كت 111صفحة ( 

  )صادي

در اين زمـان. ت
درآمدهاي نفتي

 اين حـال سـاخ

ه شاخص، صادي
  ) ب درسي

ن شـاخص، مـرد
به بيشترين مد
صد آخر بيشتري
يسة وضعيت در
يع درآمد در هر

    

28تابستانة اول ( 

هاي اقتصادي م
جزء د) 3(گزينة 

نحني مرز امكانا

 رسيدها و صراف
گونه مشكلا ز اين

  )چيست

%25

, ,= 7 5   

  .)سبه كنيم

مي، نفي سلطة
حذف) 3(زينة 

دهند، به قد  مي
.ر، بستگي دارد
تصي و استقلال اق

ت افزايش يافت
تيب بخشي از د
ه ساخته شد؛ با

  )تاب درسي

رشد اقتصها را  ن
كتاب 118صفحة 

ي محاسـبة ايـن
آمد از كمترين ب

لي و ده درمد م
يد كه براي مقاي

 به وضعيت توزيع
  )ب درسي

                   

7  
 

ت و علوم انساني

رويه و يا تحريم
د ذكر شده در گ

  
فعال و من بع غير

تعداد زياد انواع
جلوگيري از برو

پول چ س نهم ـ

5تومان   

ونه تورم را محا

چون اقتصاد مردم
بنابراين فقط گز

  )ي
 واكنشي نشان م
د نيازهاي كشور
اقتصاد مقاومتي

ت اقتصادي دولت
خت و به اين ترتي
تي در اين دوره

كتا 109صفحة  

وان مهمترين آن
ص. (دانست رآمد

براي. است» ها ك
گروه، سطح درآ
رين درصد درآم

آي  دست مي ي به
 جدول مربوط

كتاب 125و  124

                   

تش يازدهم؛ ادبيا

ر ق، واردات بي
مورد. شود» كود

.ست و نه ركود
مناب ـ س هشتم

ز اعتماد مردم، ت
ها براي ج  دولت

فصل سوم، درس (

رس نهم ـ  چگو

همچهايي  موزه
ب. كيد شده است

كتاب درسي 11
يني نشده، چه
نمندي در توليد
 اقتصاد ايران ـ ا

هاي نفتي، قدرت
ي متعدد پرداخ

هاي صنعت ساخت
. (ن قرار گرفت
  ) اقتصاد ايران

تو  ي است كه مي
وزيع عادلانة در

  )ي

دهك« شاخص 
بندي اين ده گ ه

دهند، كمتر   مي
شاخصيك اول، 

در .تر است سب
4صفحة ( .باشد

         )ها ك
                  

سنجش

 اقتصادي، قاچا
رك«تصاد گرفتار

امل بروز تورم اس
فصل سوم، درس(

رخي صرافان از
د، موجب شد تا

)ب درسيكتا 9

در فصل سوم،) (

نون اساسي، برآ
ت اقتصادي تأك

0صفحة . (رويم
بي يشط سخت پ

 اقتصادي و توان
ـ مسير تاريخي

 
 افزايش درآمده

هاي عمراني طرح
ي بزرگ و زير س

ريزي بيگانگان مه
ـ مسير تاريخي

هايي اراي مؤلفه
شاخص توو ) گي

 ـ رشد اقتصادي

توزيع درآمد،ش 
در طبقه. كنند  ي

عيت را تشكيل
هك دهم به دهك
زيع درآمد نامناس

يا مساوي ب رگتر
 ـ شاخص دهك

                  

    
 

 بودن ساختار
كاهش يابد و اقت

از عوا) ود عرضه
) (كتاب درسي 

  . رست است
استفادة بر يا سوء

سخت كرده بود
95صفحة . (رند

  . رست است

)كتاب درسي 1
  . رست است

ش اقتصادي قان
هروندان و عدالت

بر) ب(سخ سوال 
شورها در شرايط
 ميزان استقلال

درس دهم ـ م ـ
 . رست است

هلوي، در نتيجة
كشور به اجراي ط

هاي  ز كارخانهي ا
ير سلطه و برنام

درس دهم ـ م ـ
  . رست است
ر داتصادي كشو

سواد و اميد زندگ
درس يازدهم ـ 

  . رست است
هاي سنجش خص

ساوي تقسيم مي
درصد اولية جمع
حاسبة نسبت ده
بيشتر باشد، توز

بزرك قبلي خود 
درس يازدهم  ـ

                   

www.sanjeshse

ضعيف) ب
ها ك كارخانه
كمبو(تقاضا 

84صفحة (
در 2گزينه  .2

لاتي يمبا بي
براي مردم س
برعهده بگير

در 1گزينه  .2

01صفحة (
در 4گزينه  .2

در بخش) الف
اقتصادي شه
به سراغ پاس

اينكه كش) ب
وابستگي يا

فصل سوم( 
در 3گزينه  .2

در دوران په
توسعه در ك

بسياري. شد
كشور نيز زي

فصل سوم( 
در 2گزينه  .2

پيشرفت اقت
بهداشت، سو

فصل سوم(
در 4گزينه  .3

يكي از شاخ
جمعيتي مس
د اول كه ده

با مح. دارند
اين نسبت ب
بايد از دهك

فصل سوم(
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ي علـوم و    

  .ك است

ب علـوم و   

ationgroup

  ».دارد  ديني

كتـاب درسـي 4

ي و دربارة ضحاك

  )ي

كتـاب 19تـا   12

   درد

2/5/1401(  

رنگورند، ولي 

0تا  38صفحات 

ثر ابوعلي بلعمي

زباني( قابل فهم 

2 كـه صـفحات   

رون،ون، درد، ب

28تابستانة اول ( 

آ شمار مي به ني

  

، در ص) تاريخي

  ». مدحي

 

  .ست است

تاريخ بلعمي، اث 

بندي ساده و له
  )ادبي(ر 
  )زباني(ي 

رسي يك متن

  خواب، خود ي
  ، دور، او

ور، دلي، در، درو

1(

8  
 

ت و علوم انساني

آثار غيردينزمرة 

».ران بودقي اي

از نظر(ي ايراني 

ايي، حماسي و

  ).غزنوي

 .درست است 3

داستاني، نادرس) 

ن متن از كتاب

جمل -)زباني(ي 
ي و مراعات نظير
 روايي و داستاني

ر در تحليل و بر

ش، خويش، بي
رنجور، او، گويي،
، دروني، دردپرو

( فنون ادبي 

تش يازدهم؛ ادبيا

ي است كه در ز

رق و شمال شرق

هاي  يك از زبان
  

غنا: اند از عبارت

نه دولت غ( آمد 
  ...ن دوره 

3شده در گزينه 

)4  .رست است

، اين1نون ادبي 

سازي ده از تركيب
ن شبكه معنايي
ستفاده از لحن

و تعيين نوع اثر

خواب، خور، خويش
مهجور، او، ر: ت

كرامت،:  كلمات

 علوم و

سنجش

  :رت است از
هاي كوچكي ساله

  :رت است از
 نخست در مشر

ي كه دربارة هر
.درست است 2

  :رت است از
در اين دوره ع ي

  :ديگر
غاز آن روي كار
 آغاز تا پايان اين

  .ز گشت

نواع ادبي ذكر ش

حكمي، ناد) 2  

كتاب علوم و فن 

استفاد -)ادبي( 
آوردن -) زباني( 

اس -) فكري(وير 

ي، ادبي، فكري و
  .درست است

خ: در كلمات) ر
در كلمات) بار 7(

در) بار 20معاً 

    
 

 .رست است
عبا 3ت گزينه 

ران، از جمله رس
 .رست است

عبا 4ت گزينه 
ج فارسي دري،

 .رست است
ها و نكاتي ويژگي

2آمده، گزينه  1

 .رست است
عبا 4ت گزينه 

نواع شعر فارسي
 .رست است
هاي د ت گزينه

ت ساماني در آغ
آ ان مشهوري از
عر اين دوره آغاز

 .رست است
مفاهيم ابيات، انو

  :ي ديگر
. نادرست است
 .رست است
 .رست است
45متن صفحه 
 .رست است

  :ي ديگر
 از قالب مثنوي
ژگان غيرفارسي

گري و تزو  حيله
 .رست است

هاي زباني ويژگي
د 3آمده، گزينة 
 .رست است

  :ها نه
بار 6(» خ«امت 

(» و«صوت بلند 
جم(» د، ر«امت 

www.sanjeshse

 
  

 
در 3گزينه  .3

صورت درست
يادگار زرير«

در 4گزينه  .3
صورت درست

منطقة رواج«
در 2گزينه  .3

با توجه به و
فنون ادبي 

  
در 4گزينه  .3

صورت درست
ترين ا رايج«

در 1گزينه  .3
صورت درست

و دولت) ... 2
و مردا) ... 3
در شع) ... 4

در 3گزينه  .3
با توجه به م

هاي رد گزينه
اخلاقي،) 1

در 2گزينه  .3
در 1گزينه  .3

با توجه به م
در 4گزينه  .3

هاي رد گزينه
استفاده) 1
كمي واژ) 2
توجه به) 3

در 3گزينه  .4
با توجه به و
فنون ادبي آ

در 2گزينه  .4
بررسي گزين

تكرار صا) 1
تكرار مص) 2
تكرار صا) 3

erv.ir
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  .شند

  .ت

 رد ذي
-  -  

 ا در بيـت   
او، «هـاي   ه 

ationgroup

 
 تكرار داشته باش

بيشتر است سجع 

  پ  نَ
   

مصوت بلنـد و 
تكـرار واژه) / ص 

(  

2/5/1401(  

 . داشته باشند
آرايي يا نند واژه

ي از همة انواع س

.(  
  ).پاياني دارند

  ). عروضي
  ).روضي

  

»ن، ج«صامت 
تشـخيص/  اشيا 

)آرايي واژه= » د

28تابستانة اول ( 

  هوس

و معني يكسان
توان براين نميبنا

  ) بلند ي

يي سجع متوازي

  )ارند
−= ي دارند

وضي و حروف پ

  ).رند
  ).د

د و هم در وزن
د، نه در وزن عر

  رد ي
 -  

تكرار ص) / كنايه(
بخشي به جان( 

   . ندارد

رسد«تكرار / ايه 

  )ي، غم
  )ص، كمال

  )شمع

  م كوتاه 
  ص

9  
 

ت و علوم انساني

سي، زده است، ه

 كنند كه لفظ و
ي پهلو و بدن؛ ب

  )ا  ' بلند 
و مصوت» س«

  )مت م، د

ايييارزش موسيق

 حروف پاياني دا
 در وزن عروضي
راك در وزن عرو

حروف پاياني دار
روف پاياني دارند
روف پاياني دارند

ياني دارندروف پا
گي  نَ
 - 

(آب شدن )/ ي
ها  شوند سنگ

 و سجع مطرّف

كنا= ن، دم نزدن

شادي= تضاد/ » 
نقص= ضاد ت/ ب 

شب، شم= ناسب

  ص+
+ص : نِ/  بلند

ص+ ص +  كوتاه 

تش يازدهم؛ ادبيا

پرس، بس، كس 

ايجاد) تكرار(ي 
به معني) دوم(بر 

تكرار مصوت( 
تكرار صامت (ي 

تكرار صام(رايي 

ا. وازن و مطرّف

اشتراك در(ف 
اشتراك(متوازن 

اشتر(ع متوازي 
  .د

ط اشتراك در ح
 اشتراك در حر
 اشتراك در حر
ط اشتراك در حر

سجع متوازي(رم 
آب) / آرايي واج

تضاد) 4   . رد

ستخوان رسيدن

 »ندارد، نيست«
ري پسِ خضاب

تن/ ار صامت ش

  :راع اول
+م بلند + ص  

م+ ص : گا/ تاه 
م+ ص : قَند/  

سنجش

:در كلمات): بار

آرايي توانند واژه ي
ف اضافه است و ب

آرايي  واج –) »د
آرايي واج -) »ي

آ واج –) »ت، دم

متوازي، متو:  از 

سجع مطرّف)= زو
سجع م)= ، مال

سجع)=  مطلوب
جعي وجود ندارد

زيرا فقط(مطرّف  
زيرا فقط(طرّف 

زيرا هم(توازي 
زيرا فقط(طرّف 

گرم، شرم، نر: ت
(ــ در بيت اول 

سجع متوازن ندا

كارد به اس/ طرّف 

  =تكرار كلمات
چو پير= تشبيه (
تكر= آرايي واج (

هاي مصر مصوت
:قان/ م كوتاه + 
 م كوت+ ص : ت

م بلند+ ص : شو

    
 

ب 5(» س«امت 
 .رست است

ژه در صورتي مي
حرف) اول(، بر 
  :هاي ديگر نه
ياد باد«تكرار (ي 
نيستي«تكرار (ي 
زيادت«تكرار (ي 

 .رست است
ندا سجع عبارت

  :ها نه
ترازو، باز(سجع 
ل،عمر او(سجع 
محبوب،(سجع 

عبارت، اصلاً سج
 .رست است

  :ها نه
سجع=  نديده 

سجع مط= ردان 
سجع مت= پاينده
سجع مط= پذيرد

 .رست است
وجود در دو بيت
مصوت كوتاه ـــِ

  )آرايي واژه( 
  :ي ديگر

س) 3  دارد
 .رست است

سجع مطر= خوان
  :ي ديگر

آرايي واژه. (دارد
.ع سجعي ندارد
.ع سجعي ندارد
 .رست است
ها و م ها، صامت

+ص : شِ/  بلند 
/ص+ م كوتاه  

ش/ ص+  كوتاه 

www.sanjeshse

تكرار صا) 4
در 1گزينه  .4

دو واژ: نكته
،1در گزينه 

بررسي گزين
آرايي واژه) 2
آرايي واژه -3
آرايي واژه -4

در 3گزينه  .4
انواع س: نكته

بررسي گزين
كلمات س -1
كلمات س -2
كلمات س -3
در اين ع -4

در 4گزينه  .4
بررسي گزين

نرسيده،) 1
روان، گر) 2
زاينده، پ) 3
نگيرد، نپ) 4

در 2گزينه  .4
هاي مو آرايه

دوم، تكرار م
»آب، ندارد
هاي رد گزينه

تشبيه ند) 1
در 4گزينه  .4

جان، استخ(
هاي رد گزينه

تشبيه ند) 1
هيچ نوع) 2
هيچ نوع) 3

در 1گزينه  .4
بررسي هجا

م+ ص : عا
+ص : كُش
م+ ص : مع
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@sanjesheduc

  :زير است

، انسـان را   

ـور ظـاهراً    

خـواهي را   

ationgroup

  دد  
-  

ي آن به شكل ز
  
  
  

خـواهي،  و زياده

گر چه ماننـد مـ

 
ب غـرور و خودخ

  
  

2/5/1401(  

گرَ  مي  نْ
 -  -  

  ود
 )1*(تخَت  
  )2*(ناد  

-  

  
  
  

كه وزن عروضي 3

 كه قانع نبودن

رسد اگ يمان مي

 .نند و بفهمند
ت كنم و حجاب

 كنُ  م
    -

28تابستانة اول ( 

ران  گ  ه
    - 

  كشيده

|− −   
|− − −  
  ب  نا
  زِ  رد
  ك  مت
-    
  

3ت غير از گزينة 

  
  
  
  

كند  قناعت مي

سان به ملك سلي

  .سيد
دانه مرا درك كن

ودخواهي و منيت

  تَم س
-  -  

 د  لو  ا
-  -  

  ي
  ي
-  

10  
 

ت و علوم انساني

  گا  حر
-  -  

          هجاي ك

|− − − − 
|− − − − 

  دا  
ر  را 
م  رح  
  -  

.شود حسوب مي

ساخته شده است

دليل توصيه به

 داشتن آن، انسا

شده در سؤال رس
 سخنان دردمند
ايد كه ترك خو

رِس  ف  مي
-    -

د  ب  رِ
    -

اي  د  پر
اي  د  مر
-    -

تش يازدهم؛ ادبيا

ت  س  
    

                  

|: از − − 
|: ز − − 

ك  هر
 د  كنَ
ت  بر
-  

، هجاي بلند مح

  

 ( )− − س

به اين د 2گزينة 
  .كشاند
داند كه با ي مي

ه مفاهيم ذكر ش
توانند ستند نمي

نما  را به من مي

م  ترَ  نِ
  -  

  دا  كر
-  -  

پ شق  عا
م شق  عا
-  -  

سنجش

  وق  در 
 -  -  

                  

ها عبارت است ا
عبارت است ا 4

د  بو  
  خا  بـِ
  رينْ  فـَ
  -  

ياني هر مصراع،

  :هاي ديگر نه
( |− − − − 

( |− − −  
( |− − − 

ز چهار بار تكرار

صيه دارد ولي گ
ك ت از ديگران مي
 گنج ارزشمندي

توان به بيات مي
سم، دردآشنا ني

وقم وقتي خود

  گا  مژ
-  -  

  بِ  زِ
    

  ت قسَ
 ت  قسَ
-    

    
 

 .رست است
 ب  خا

-   

هجاي كشيده
 .رست است

ه يي همة گزينه
4هجايي گزينه  
  نا  وا
  را  ي
  نا  ها
-  -  
هجاي پاي=  2و  

 .رست است
يي درست گزين

|− − − − −
|− − − − −
|− − − 

 .رست است
ها از ي همة گزينه

 .رست است

 .رست است
ها به قناعت توص
خواري درخواست
ديگر، قناعت را

  .وان باشد
 .رست است

معني و مفهوم اب
چون مردم: فاهم

معشو: ودخواهي

  زِ  مي
-    

  كي  پا 
 -  -  

  شو مع  
  شو  مع

 -  -  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

  

در 4گزينه  .4
علامت هجا
 ولي علامت

و  ت
كي  يـِ
ه  ج
  -
1* : نكته

در 2گزينه  .5
علامت هجا

1 ()− −
3 ()− −
4 ()−

در 3گزينه  .5
وزن عروضي

در 4گزينه  .5

در 2گزينه  .5
ه همة گزينه
به ذلّت و خ

هاي د گزينه
ضعيف و ناتو

در 1گزينه  .5
با دقت در م

عدم تف) الف
ترك خو) ب

يا  پ  
  -  

لِ  د 
   

 لِ  جم
  د  زنِ
-   
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@sanjesheduc

  .كند ي

 آسـايش و      

تماعي آنان 

 پيامدهاي 

 و البته اين 
12(  

ناسب خود 
ي مختلفي 

شناسان  دم
ي در عرض 

را نيز طي 
مربوط به » 

ي معطوف 

لانيت ذاتي 

 اجتماعي، 
ي اجتماعي 

ationgroup

هاي دنيا رها مي

آ ـراي خـودش،

هاي اجت و كنش

ها ن دليل به آن

 
گيرد مي در نظر

2ـ ص  1ـ فصل 

هنگ و تمدن من
كنند و مسيرهاي

مرد. روند بين مي
عيهاي اجتما ن

مسير يكساني ر
»كي و ارگانيكي

هاي رواج كنش = 

زوال عقلا.= اسد

هاي براي جهان
هاي جهان.  دارد

2/5/1401(  

را از بندهد و او 

ـم معشـوق را بـ

دهد و مي  تغيير

 است، به همين

 .ران بينديشيم
س، ديگران را د

2درس . (ه است

ن اجتماعي، فره
ك ي را دنبال مي

مدتي از ب س از
جهان. (كنند  مي

م  همين اساس
 دو مقطع مكانيك

  
.كند ي تنگ مي

شنا ند، علم نمي

يعني ب. رپذيرند
قبول حق وجود

28تابستانة اول ( 

دهد مت بلند مي

شق، جفا و اخـم

ندگي آدميان را

راد ديگر وابسته

شتر به واژة ديگر
ن در پوشيدن لبا

گونه ل انسان اين

  )28ص 

جهان هر. اند نوع
تحولاتيي خود، 

 و بعضي ديگر پس
چين و هند ياد

يكديگرند و بر
جوامع بشري به

38(  

عقلانيت ابزاري
 عاطفي و اخلاقي

كنن  استفاده مي

 و واقعي، تغيير
روج از باطل و قب

11  
 

ت و علوم انساني

نسان عاشق، هم

كه عا 4 گزينه 

هاي زن ها و ارزش

ود كنشگر يا افر

م است كمي بيش
است؛ زيرا انسان
، بلكه همة اعمال

ـ ص 1ـ فصل 4س

ي اجتماعي متن
ها ها و ارزش مان

آورند ي دوام مي
غرب، اسلام، چ ن

جتماعي شبيه ي
كيم از حركت ج

8تا  36ـ ص  1ل

گسترش ع. = هد
ني مانند كنش

قلاني و وحياني

ر قلمرو آرماني
نه كه امكان خر

)1(شناسي  عه

تش يازدهم؛ ادبيا

ن است كه به ان

هود است غير از

ه طبيعي، آرمان  
  ) 22ص 

انساني يعني خو
7(  

ش اجتماعي، لازم
ختلف، متفاوت ا
 پوشيدن نيست

  ني

درس(رد و عيني 

ها عتقدند جهان
نيز براساس آرم 

ا، زماني طولاني
متفاوت همچون

هاي اج مة جهان
و تقسيم دورك. د

ـ فصل 5درس (

ده ا به انسان مي
هاي انسان  كنش

ي فراتجربي و عق

ت قرار گرفتن د
گون د دارد؛ همان

 جامع

سنجش

فوايد عاشقي اين

يي و طنز، مشه
  ).كاملاً جدي

   
جهان ماوراء ن و
ـ ص 1ـ فصل 3س

   
، به ارادة افراد ا

7ـ ص  1ـ فصل 
 

تر كنش ت عميق
هاي مخ ر موقعيت

ي مختلف لباس
   

  ن ذهني
خرد و ذهن= ك 

  د و ذهني
خر= وي اربعين 

   
دان اجتماعي مع

ها ها و تمدن گ
ها ها و تمدن نگ

هاي اجتماعي م

معتقدند هم  ن
شوند رم ختم مي

.طول هم هستند
   
بيني حوادث را ش

عرصه را بر ساير

هاي  كه از روش
  )49و  4
   

د، ولي از جهت
رش باطل وجود

    
 

.  
از جمله ف: شقي

 .رست است
گوي ها، نقيضه ينه

مفهومي ك(داند 

.درست است 
فرشتگان  خداوند،
درس. (سازد ن مي

.درست است 
پيامدهاي كنش

1درس. (گويند
. درست است

براي شناخت: اول
وشيدن انسان در

هاي ط در موقعيت
.درست است 

كلان= جتماعي 
هاي سبك  ورزش

خرد= شن تولد 
رو يادهدر مراسم پ

.درست است 
گري از انديشمند

فرهنگ. آورد   مي
برخي فرهن. يند

ه  اساس از جهان

شناسا  از جامعه
ها به ر همة راه «

طي اجتماعي در 
.درست است 

جربي قدرت پيش
ي حسابگرانه، ع

  نيوي د
تجدد علومي را

8ـ ص  1 فصل
.درست است 

اند چند خود ثابت
ف از حق و پذير

www.sanjeshse

كنار بگذارم
فايده عاش) ج

در 4گزينه  .5
در همة گزي
د شيرين مي

 
  

 
3 گزينه .5

شناخت خ
را دگرگون

2گزينه  .5
برخي از پ
گ ارادي مي

د 1گزينه  .5
ـ قسمت ا   
ـ لباس پو 

تفاوت فقط
2گزينه  .5

ـ عدالت اج
ـ علاقه به
ـ آداب جش
ـ حضور د

3گزينه  .6
ـ عدة ديگ

وجود را به
پيما مي را

بر همين
  )هم

اي ـ عده
«. كنند مي

هاي جهان
4گزينه  .6

ـ علوم تجر
هاي ـ كنش

به اهداف
ـ جهان مت

ـ 6درس(
 3گزينه  .6

حقايق هرچ
امكان انحراف
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@sanjesheduc

ـ ص  1صل

) 79ص(ي 

در اين . ند
م ياد 
يت و 

ها با  گروه

ود را 

ي طبيعي 

شد، دوام 

گي 

نش 
حقيق و 

ز 
(  

9  
. است

8  

ationgroup

ـ فص 7درس. (ود

كنترل اجتماعي 

وهي، رعيت بودن
عنوان طبقة سوم

اهمي اعي از هيچ
  )84ص 

 هويتي افراد و گ

هاي اجتماعي خو

خگويي به نيازهاي

ها مهم باش ي آن

 اول ازخودبيگانگ

 خود را در گزين
 ديگر را بدون تح

ن جهان دچار از
) 101ـ  100ـ  

99ـ ص 2ـ فصل
فرهنگي منفي ا 

84ـ ص 2ـ فصل

2/5/1401(  

شو ار تغيير نمي

. =شود نجام مي

ارباب و گرو خي،
ع ها به دليل از آن

ر قانوني و اجتما
ـ ص 2ـ فصل 1

گيرد، تغييرات ي

ه  عقايد و ارزش

ي خود، از پاسخ

 اجتماعي و براي

معناي. (شود مي

ت فعال و خلاق
عناصر فرهنگي

و جهان شود، آن
98ـ ص  2صل

ـ 12ـ درس)  غ
عة اموي، تحول

ـ 10ـ درس) غ(

28تابستانة اول ( 

ها، دچا رايش آن

  )76ص

تظارات جامعه ان

برخ. ستگي داشت
به همين د. عيت

ت داشت و از نظر
0درس. (شد  مي

 جامعه شكل مي
  .گيرد مي

 حفظ و دفاع از

هاي مامي ظرفيت

ش اعضاي جهان

گانگي تاريخي م

 و درنتيجه، حالت
؛ در آن صورت ع

 حقيقت انسان و
ـ فص 12درس) (

غ( . گويند مي» ي
عة نبوي به جامع

. (بستگي داشت

12  
 

ت و علوم انساني

مدار بينش و گر

  )64ـ ص  2

(پذيري  جامعه= 
  )76ص (ي 
 

نطباق افراد با انت

ها با زمين بس آن
ف بودند و نه رع
ت منفي و پست
ه داشت، تحمل

هاي اساسي ش
عه نيز قرار م جام

 اجتماعي، توان

كارگيري تم ود به

 آن، مورد پذيرش
9(  

د، دچار ازخودبيگ

عي ديگر شوند
شوند؛ هنگي مي

يي اعضاي آن با
رهنگييگانگي ف

دباختگي فرهنگي
ت و تحول جامع

ها با زمين ب ة آن

تش يازدهم؛ ادبيا

م  حق و باطل بر

  ي
  عي
  بت

2ـ فصل 8درس

=جتماعي افراد 
جهان اجتماعي 

 )76ص (نواده 
هنگ جامعه و ان

 افراد به رابطة آ
اشراف شت كه نه

اين طبقه هويت. 
 كاركردهايي كه

چوب عقايد و ارزش
 تشويق و تأييد

آيد كه جهان مي

دهد كه با وجو ي
  . ماند مي
هاي مربوط به ش
3ـ 92ـ  90ـ  8

د را فراموش كند

هور جهان اجتما
 خودباختگي فر

 
ي، مانع از آشنايي

خودبي ناي دوم از

خود«ن غرب را 
ول فرهنگي مثبت

ي افراد به رابطة

سنجش

بچرخند، اماطل 

   
ي، ثابت، انتسابي
 اكتسابي، اجتماع
تسابي، فردي، ثا
د(ابي، اجتماعي 

   
گيري هويت ا ل

=د پس از تولد 
خان=  و ماندگار 

براي پذيرش فره
  )79و  

  
وقعيت اجتماعي
دي هم وجود دا

بود... ، كفاش و 
علت فوايد و ه ب
   

ي افراد در چارچ
گار است و مورد

وجود مي  جايي به

 هنگامي رخ مي
ها باز م ي انسان

كه عقايد و ارزش
86ـ ص  2فصل

  
تاريخي خود گ

ي، مبهوت و مقه
ت بدهند، دچار

 . گيرند  فرا مي
ك جهان اجتماعي

معن. (شود مي) ي
  

ربي در برابر جها
جامعة نبوي، تحو

  92ـ ص 
موقعيت اجتماعي

    
 

مدار حق يا باط 

.درست است 
فردي= سر بودن 

متغير، ا=  بودن 
انتس= ردين بودن 

اكتسامتغير، = ن 
.درست است 

 مسير براي شكل
يت اجتماعي فرد

هاي اساسي زش
بهايي كه  فعاليت
76ـ ص  2صل

. درست است
ئودالي غربي، مو

اي از مردم عاد ه
شامل صراّف، بناّ،
خوردار نبود، ولي

.درست است 
ه هويت اجتماعي
ن اجتماعي سازگ
يت فرهنگي در

  .د
 جهان اجتماعي

يا فطري و معنوي
هنگي تا زماني ك

ـ ف 11و  10رس
. درست است

 اجتماعي، فرهنگ

ي جهان اجتماعي
گي ديگر از دست

صورت تقليدي ه
هاي يك  و ارزش

فطري(ي حقيقي 
. درست است

ي جوامع غيرغر
معة جاهلي به ج

ـ 2ـ فصل 11س
 فئودالي غربي، م

www.sanjeshse

توانند بر مي
57( 

2گزينه  .6
ـ دختر يا پس
ـ كارشناش
ـ متولد فرور
ـ معلم بودن

4گزينه  .6
ـ طي شدن
ـ تعيين هوي
ـ ديدن آموز
ـ مجموعه فع

ـ فص 9درس(
د 1گزينه  .6

در جوامع فئ
جوامع، طبقه

شد كه ش مي
اعتباري برخ

3گزينه  .6
ـ مادامي كه
هويت جهان
ـ بحران هوي
نداشته باشد
ـ مرگ يك
و جسماني ي
ـ هويت فره

در. (آورد مي
د 1گزينه  .6

ـ اگر جهان
  )فرهنگي

ـ اگر اعضاي
عناصر فرهنگ
گزينش و به

ـ اگر عقايد 
بيگانگي خود

د 1گزينه  .6
ـ خودباختگي
ـ تحول جام

ـ درس) ص(
ـ در جوامع

erv.ir
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عي 

هاي  جهان

. شاره دارد

 
  48 ص

عقلاني ( 

ي قابل 
49 

 يدان شاه
ه از جمل ن

) انيساسان 

 82 .(  

و  اسييس 

ين شهرها 

ationgroup

جتماعد، كنترل ا

  .رد
هاي ج ها و آرمان

اني اش جهان نفس

 48ـ ص) ص (
ـ) ص. (يابند ي
هاي فراتجربي ش

و با علوم تجربي د
9ـ ص ) غ. (شود

خاند زنان چند از
نانيا. ت نشستند

  ).115ص 

بيرق( ي شرق
  ). 107ص  

ص 9هم درس 

رسمي و مراسم

از جمله اي ستان

  ).68ص 

 62.(  

2/5/1401(  

گيرد عه انجام مي
9(  

 هويت وجود دار
ه واقعيت ل بودن

جهان طبيعي بر

.رخوردار نيست
شدت رواج مي  به

مي را كه از روش

اند هاي فراتجربي
ش فرقّ سپرده مي

چ يتن. ده است
سلطنت بر تخت

ص 12هم درس 

روم يامپراتور 
11 دهم درس 

تاريخ د. (بود يد

ي و اقتصادي و

خوزسدر شيغام

ص 7خ دهم درس 

ص 7هم درس 

28تابستانة اول ( 

ا انتظارات جامعه
9ـ  92ـ  84ـ  

شناخت تباه در
بارة حق يا باطل

  .سازد را مي
به تأثير ج» .شود

گونه قداستي بر 
نند،ك عقيب مي

داند و علوم م مي

ه شري كه پديده
هاي متفر  و گروه

ماند يبه جا ير
دخت بيو آزرم 

تاريخ ده. (ستند

يسو از كه ن
تاريخ. (درآورد 

9.(  

گادرپاساة ليقب س

در امور اجتماعي

شوش و چُغ. مد

تاريخ. (شف شد

تاريخ د. (استن 

13  
 

ت و علوم انساني

 و انطباق افراد با
79ـ ص  12تا 

مكان خطا و اشت
واند دربت كند، مي

جهان اجتماعي ر
ش شدن انسان مي

55 (  

و جهان، از هيچ
ة علوم تجربي تع

آيند، علم ست مي
4  

هاي بش ها و آرمان
افراد ه تمايلات

شتريب اطلاعات 
)پوران(بوران  ي

جهان باستان هس

انيز اشغال حبش
خود ا به تسلط

93ص  10رس 

سيرئ هخامنش. ت

كه زنان د دهد ي
  ). 79ص 

وجود آم به راني

 زبان ايلامي كش

هاي كهن  افسانه

)1( تاريخ

تش يازدهم؛ ادبيا

 فرهنگ جامعه
ت 9هاي  درس( 7

ة اين است كه ام
ي آن محدود نك

، قلمرو واقعي ج
وجب عصباني ش

5ـ ص  1ـ فصل

شوند و س طرد مي
وسيلة دنيوي را به

دس هاي تجربي به
9ـ ص) ص. (سد

ها ارزش ارزيابي 
ربارة اين امور، به

،ير عصر ساسان
يها به نام زيوپرو

ج يها متحكو 

را از مني ،يياي
عدن ر جي و خل

تاريخ دهم د. (د

است ريكب كورش 

مي نشان لاميي
ص 8 دهم درس 

هرها در فلات ا

هزار لوح گلي به

آميخته با كيانيان

 ت

سنجش

كه براي پذيرش
79ـ ص 2 فصل

   
بارة هويت، نشانة
 به معناي تجربي

كنند، ن عمل مي
ة غدة تيروئيد مو

ـ 7ـ درس 73و 
  

معنوي و مقدس
ايي كه اهداف د
ه ي را كه با روش

شناس ، علم نمي
، امكان)تجربي( 
رود و داوري در ي
  )49و  

زنان در ي حقوق
خسرو دو دختر

نيتر بزرگ ازي 

يدر يرويده از ن
لمندبا بد و با

دوان چهارم بود

كه هخامنش، جد

ا ة مانده از دور
تاريخ. (اند شته

شه نينخست ش،
  ).75ص  

ه از سي د بيش

ي پيشداديان و كي

    
 

هايي ك ه فعاليت
ـ 9ـ درس) ص

.درست است 
يات متفاوت درب
ماعي، اگر علم را

  .وري كند
ي كه مردم به آن

از اندازة شح بيش
و 67ـ ص 2صل

.درست است 
متجدد، عناصر م
ها متجدد، كنش

جدد فقط علومي
كنند ستفاده مي

ن دسته از علوم
تند، از دست مي

48ـ ص  1صل

  .رست است
و ياجتماع تي

دوم و د زگردير 
يكدر ياهان زن 

  .رست است
استفاد با رواني

نجات داد ،شدند
  . رست است

شاه اشكانيان، ارَد
  .رست است

منسوب به يمنش
  . رست است

برجاي هاي كره
دا رييگ ر چشم

  .رست است
شيسال پهزار  5

8خ دهم درس 
  .رست است

جمشيد ي تخت
  .رست است
هاي ط به سلسله

www.sanjeshse

ـ به مجموعه
ص. (گويند مي

2گزينه  .6
ـ وجود نظري
ـ علوم اجتم
اجتماعي داو

هايي ـ ارزش
ترش«ـ گزاره 

ـ فص 8درس(
4گزينه  .7

ـ در جهان م
ـ در جهان م
ـ جهان متج

اس) وحياني و
اين ـ با افول

مطالعه نيست
ـ فص 6درس(
 
  

 
در 1گزينه  .7

يموقع ةدربار
مانند همسر

شا نينخست
در 2گزينه  .7

يخسرو انوش
ش يم تيحما

در 4گزينه  .7
آخرين پادش

در 3گزينه  .7
هخامه سلسل

در 1گزينه  .7
كينقوش و پ

حضور نييد
در 4گزينه  .7

5در حدود 
تاريخ. (بودند

در 3گزينه  .7
هاي در كاوش

در 2گزينه  .7
مطالب مربوط

erv.ir
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  ).58ص 

 تان اسـت، 

ها   ظرفيت
د؛ زيرا اين 
ع شناخت 

رابر محيط 
خي به اين 

سؤال كجا  
يير در نوع 

هاي  عاليت

ش است و 
هاي   از گام

شده است، 
تقسيم ) رز

ترين و  لاني
 مبحث در 

ل محيط و 
صل چهارم 
سؤال كجا، 
رنده پديده 

سنگيني و 
تر قرار  يين

 بخش در 

ationgroup

ص 6 دهم درس 

ماري جهان باست

ه بدون توجه به
وع مطابقت دارد
ي شود و اين نوع

ي انساني در بر
كاهش آب پاسخ

.... هاي اخير و ي
يزگردها، اما تغي

زيرا به فع( است 

ي به سؤال پژوهش
و پيش) حقيق
  . شود

به آن پرداخته ش
مترين درصد مر

درنهايت طولا. ت
ت تكميلي اين

ين رفتن تعادل
طلب كه در فص
ن سوال پاسخ س
اي به وجود آور

دليل س ست كه به
هاي پاي در عرض
تر اين ي و كامل

2/5/1401(  

تاريخ. ( گذاشت

شاهكارهاي معم

طبيعي است كه
با اين موضو 4 

محيط شناسايي

هاي  و به فعاليت
ها در ك ويه چاه

مين، خشكسالي
مانند وقوع ري. د

سؤال چه كسي

پاسخ پيشنهادي
ئله و پيشينه تح

ش طرح ميم) دها

تاب سال دهم به
كم(اي   رودخانه

ايد توجه داشت
نكات. ستان است

به از بي كه منجر
تر اين مط  عميق

هاي اين ر گزينه
ها طور كه زمينه

ي قرار گرفته اس
اي د  فشار حاره

ضيحات اساسي

28تابستانة اول ( 

گيري تأثيرچشم

اكنون يكي از ش

ر مقابل محيط ط
ها، تنها گزينه ه

هاي م ه ظرفيت

پردازد حيط مي
رو دها و حفر بي

د گرم شدن زم
پردازد  پديده مي

ست و پاسخ به س

شود و پ طرح مي
بيان مسئل( ول 

گيري و پيشنهاد

ما است و در كت
، دريايي و) مرز

كشور است، با 
ب عراق و ارمنس

ر شهرها است ك
در فهم بهتر و

مطابقت داد؛ در 
ي درج سؤال چط

اي حاره شار جنب
عيت مناطق كم

توض. شده است ح
  .  ست
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ت و علوم انساني

گ و هنر رومي ت

كه ا گانه رام سه
  

دهاي انساني در
در بين گزينه. د

شود كه حيط نمي

قابل انسان و مح
در وقوع ريزگرد

پردازد؛ مانند  مي
 چيز به ماهيت
ي اين سؤال نيس

دوم پژوهش مط
له پس از گام ا

گ نتيجه(و پنجم 

ت نسبي كشور م
يشترين درصد

15ي ايران كه 
ترتيب ست كه به

  .  ست

رست انسان در
د.  زاگرس است
دي در جغرافيا

به جاي 2گزينه 
  .  ست است

و اثر عامل پرفش
وضع. شود ي مي

مطرح 2 گزينه 
ي مطرح شده اس

 رافياي ايران

تش يازدهم؛ ادبيا

 يافت و بر فرهنگ

اهردر اوج بود و 
).38ص  4س 

 يكي از عملكرد
شود نه انجام مي

به تخريب مح رج
  . ير نيست

ي به روابط متق
 تثبيت خاك د
مسئله يا پديده

ل چههايت سؤا
خ مناسبي براي

ر گام دست كه د
براين، اين مرحل
و) زش اطلاعات

طابق با موقعيت
بي(دسته خشكي 

ان فعلي همسايگ
 مطرح شده اس

تري اس  گسترده

نده عملكرد نادر
 حوزه رودخانه
 با سؤالات كليد

كه در گ.  است
ه است كه نادرس

اني كره زمين و
يل ابر و بارندگي

ربند دارد و در
هوايي و واحي آب

جغر

سنجش

 قلمرو روم رواج

ها د درت فرعون
تاريخ دهم درس (

  
تن سؤال بيانگر

گاهي سودجويانه
در صورتي منج

پذي جغرافيا امكان
  

 سؤال چه كسي
توجهي به ل بي

ل چرا به علت م
درنه. پردازد  مي

اچه اروميه پاسخ

 
ه مطرح شده اس

بناب. وهش دارد
پرداز(، چهارم )ت
  

سي ايران كه مط
زها كه به سه د
چنين به تعداد
مسايه ايران نيز
 شد كه مبحث

  
دهن سؤال نشان

ي به شهرهاي
توان آن را  مي

چيز مطرح شده
 چرا مطرح شده

 
بيابا ند خشك و

صعود هوا و تشكي
وتي با اين كمر

نو 3دهم، درس 

    
 

  .رست است
در )ميترا(دمهر 

  .رست است
راتوري قديم، قد
.ان ساخته شد

.درست است 
طرح شده در مت
ي محيط و با نگ
ردهاي انساني د
فاده از دانش ج

.درست است 
سؤالات كليدي،

ه عنوان مثالب. 
سؤال. دهد ه مي

ان وقوع پديده
 كاهش آب دريا

  ). شاره دارد
 .درست است

سؤال يك فرضيه
نما را در هر پژو

آوري اطلاعات ع
.درست است 

با مرزهاي سياس
بندي مرز  طبقه

همچ. ررسي كرد
ن كشورهاي هم
هم ارائه خواهد

.درست است 
در اين س شده ح

هاي تحميلي لاب
رح شده است،

ه كسي و چه چ
كند، سؤال  مي

 .درست است
در داخل كمربند
ي هوا، مانع از ص
مشخصات متفاو
رافياي سال يازد

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
پرستش ايزد

در 1گزينه  .8
امپرة در دور

به دستور آنا
 
 

4گزينه  .8
موضوع مط

هاي و توان
نوع عملكر
بدون استف

2گزينه  .8
در بين س

.پردازد مي
سوال ارائه
نيز به مكا
كشت در

انساني اشا
د 1گزينه  .8

در متن س
نقش راهن

جمع(سوم 
4گزينه  .8

در رابطه
لازم است

شود بر مي
ترين كوتاه

سال يازده
2گزينه  .8

متن مطرح
وقوع سيلا
كتاب مطر
چطور، چه
را بررسي

د 1گزينه  .8
كشور ما د
فرونشيني
دارد كه م
كتاب جغر

erv.ir
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خصاتي كه 
سبي بالا و 
ي غالب در 

مي از دورة 
 بين دوره 

رسد و به  ي
از اقيانوس 
نه موقعيت 
مق مناسب 

قاعده هرم 
لد كمتري 
چون قاعده 
نين پيري 

ها  ير گزينه

ationgroup

ي با همين مشخ
 كم، رطوبت نس

هوايي و هاي آب

  

بخش كم( بهار 
بنابراين .شود ي

متر مي 2000ا 
ن دريا بخشي ا

ن(وقعيت نسبي 
س ساحل و عم

ت كه وضعيت ق
ول  و  ميزان زاد 

اضر دارد، اما چ
هد شد و همچن

لي محتواي ساي
  . شده است

  .رد

2/5/1401(  

 و معتدل خزري
ريم با بارندگي
ه يك از موقعيت

تا اوايل فصل 
 رودها بيشتر مي

ر زياد است و تا
اين). 1رد گزينه 

لاي اين دريا، مو
ا با توجه به جنس

 

ت، به اين معناست
منفي است و يا
ي را در حال حا
وان مواجه خواه

بودن را دارد، ول
شتن ميز، تصور

مطابقه وجود دار

28تابستانة اول ( 

شك، كوهستاني
شرجي انتظار دار
 مشخصات هري

)ورة سرد سال
شويم، آبدهي ي

ق اين دريا بسيا
ر(مناسب است 

عمق بالا). 2ينه 
اما). 4رد گزينه 
 ).  3يد گزينه 

وي دفاعي است
 جمعيت آن م
ي جوان مناسبي
روي دفاعي جو

صادق يا كاذب ب
، بلكه وجود داش

خريدم، دلالت م

15  
 

ت و علوم انساني

واي گرم و خش
هواي گرم و ش 

هتر اين مطلب

بيشتر د(ستان 
تر مي ره نزديك

شته باشيد عمق
ها م هلوگيري آن

رد گزي(ده است 
ر( ساخته است 

تاييد( شده است 

ت و كاهش نيرو
ي رشد طبيعي
ر اگرچه نيروي
ه با تضعيف نير

 جمله قابليت ص
وجود ميز نشده،

م و مداد جديد خ

 منطق

تش يازدهم؛ ادبيا

هو و داريم كه آب
و اما در آب. شد
براي فهم به. د

  : دهيد

 پاييز، فصل زمس
به پايان اين دو

  .  دارد

توجه داش. ن است
پيما و په يانوس

ج فارس جدا شد
 اين دريا فراهم
در در آن فراهم

 از پيري جمعيت
كلي طور دارد و به

 سني اين كشو
ي آينده است كه

جود دارد و اين
و  ، حكم به»ميز

رسه خارج شدم

سنجش

  
ي ايران، انتظار د
ابقت داشته باش
لانه همراه باشد
 تطبيقي قرار د

 
 در اواخر فصل
ن دليل هرچه ب

رتباط وجودها ا
  

ي درياي عمان
هاي تجاري اقي 

ه هرمز از خليج
هاي دفاعي يت

دساز بنا و ساخت
  

ه آن جلوگيري
رايط مناسبي ند

بنابراين هرم . د
هاي  نگران دهه

  .  داشت

  
كم و قضاوت وج

وجود داشتن م«
  

گم كردم، از مدر

    
 

.درست است 
هواي و بندي آب م

مطا ها آمده  آن
بالاي دماي سا
 را مورد بررسي

 .است درست
ها بيشتر بارش

بارد، به اين مي) 
ورة آبدهي روده

.درست است 
ها وط به ويژگي

يل عبور كشتي
 و از طريق تنگه
ناسبي براي قابلي
ن دريا، امكان س

.درست است 
كه دغدغه آينده
كودكان آن شر

مير دارد و  مرگ
ي كمي دارد،
الايي را خواهد

.درست است 
بارت، خبر و حك

در عبارت . تند
.درست است 
كتابم را گ: هاي 

www.sanjeshse

3گزينه  .8
در تقسيم
در مقابل
ميانگين ب
كشورمان

د 1گزينه  .8
در ايران ب
)گرم سال
بارش و دو

3گزينه  .8
سوال مربو
همين دلي
هند است

من) مطلق
سواحل اين

4گزينه  .9
كشوري ك
يا بخش ك
نسبت به
هرم، پهنا
جمعيت با

   
  

 
2گزينه  .9

در اين عب
تصور هست

3گزينه  .9
در عبارت
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@sanjesheduc

ريخ آزمون 

  .د

با طة انسان 

گاهي . كرد
گر مفهومي 
ريف كردن 

  .ت

ها استدلال 

عالم خارج 

  ».يست

س مستوي 
كه كلي  تي

ationgroup

م، از مدرسه تار

لمات وجود دارد

وجه؛ رابطة ص من

ه افراد معرفي ك
يستند، بلكه اگر
قواعد درست تعر

نشده استعايت 

ها ر ساير گزينه

لات انشايي از ع

 اجزاء، مجموعه ني

اذب باشد، عكس
ست و در صورت

2/5/1401(  

خانه خراب شدم

الطة نگارشي كل

عموم و خصوص

 آن مفهوم را به
تعريف ني يازمند

كه نشان دادن ق

رع» مانع بودن«

 نيست، ولي د

دارند، ولي جملا

هيچ داراي«: ود

گر قضية اصل كا
ل قضية اصل اس

28تابستانة اول ( 

هاي خ در عبارت
  

احتمال بروز مغا

سنگ با سفيد، ع

 نحوي مصاديق
تمام مفاهيم ني 

اهيم نيست، بلك

«يف آينه، شرط 

يقيني و قطعي

كاذب بودن را د

شو  نقيض آن مي

 اصل است و اگ
متداخل» .ت است

16  
 

ت و علوم انساني

لالت تضمن و د
.جود داردمي و

سه گزينة ديگر ا

 مطلق؛ رابطة س

ت كه بتوان به
.شود ستفاده مي

منطق تعريف مفا

ندارند و در تعري

كه نتيجة آن ي

كبليت صادق و 

و» .موعه هستند

س مستوي قضية
بعضي ب، ت« 
  .ود

تش يازدهم؛ ادبيا

مدرسه رفتم، د
كنم، دلالت التزا

اما در عبارات س

موم و خصوص
  .تساوي است

ردي مناسب است
 نوع تعريف اس

شود و وظيفة من 

را ن» ري نبودن

كار رفته است ك
  .طعي هستند

ملات خبري، قا
  .دارند

داراي اجزاء، مجم

عكس» .ب است
هد بود و قضية
معلوم خواهد بو

سنجش

خراب شد و به م
ك  را حساب مي

  
فظ وجود دارد، ا

  
و روي با فلز، عم

ضلعي، ت ث با سه
 

اديق، براي موار
فهوم از هر سه
شعريف معلوم مي

  
دو«يمار، شرط 

  
ك ي تعميمي به

اي قط راي نتيجه
  

جم. د يا خبري
صدق و كذب ند

  
بعضي د«: شود مي

 
بعضي ت، ب«و  

ب، نامعلوم خواه
 متداخل آن، نام

    
 

ماشينم خ: هاي 
م و من پول غذا

.درست است 
بارت اشتراك لف

.درست است 
دي با آسيايي و
ين و رابطة مثلث
 .درست است

 طريق ذكر مصا
في بهتر يك مف
شد، از طريق تع

.درست است 
ركت مكاني و بي

.درست است 
ستدلال، استقراي
جود دارد كه دار

.درست است 
ا انشايي هستند
دهند و قابليت ص

.درست است 
توي اين قضيه مي

 .درست است
».ر ت، ب است

اظ صدق و كذب
شد، قضية جزئي

www.sanjeshse

در عبارت
را پرسيدم

4گزينه  .9
در اين عب

3گزينه  .9
رابطة هند
اسب، تباي

د 1گزينه  .9
تعريف از
براي معرف
مجهول باش

  .است
4گزينه  .9

تعريف حر
2گزينه  .9

در اين اس
قياسي وج

4گزينه  .9
جملات يا
د خبر نمي

3گزينه  .9
عكس مست

د 1گزينه  .1
هر«قضية 

آن به لحا
كاذب باش
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